

# 兴业银行宁波分行 解决融资难 还看兴业“三剑客”

如今,小微企业的发展得到社会广泛的关注,为支持国家经济结构调整的逐步升级,兴业银行结合小微企业经营特点、盈利模式、风险控制、融资需求等方面,针对小微企业“融资难”、“融资贵”、“融资急”的问题,积极探索小微金融服务模式,创新小微金融服务产品,对现有的产品进行进一步创新,重点推出小企业专属产品“三剑客”。

“三剑客”到底是什么?兴业银行宁波分行小企业团队负责人介绍说,专属产品“三剑客”分别是“易速贷”、“连连贷”、“交易贷”,小微企业可通过“三剑客”专属产品,组合搭配,循环使用。兴业银行宁波分行以小微“三剑客”为主打,为小微企业提供高效、便捷、优质、专业的综合金融服务,大力支持宁波当地小微企业发展。

## 三剑客之“易速贷”

“易速贷”是兴业银行为满足小微企业快速、便利的融资需求,依据客户提供的抵押品,通过标准化“计分卡”的方式,为小企业客户提供便捷快速的融资业务。该产品的借款对象为可以提供易变现的优质抵押物,希望在兴业银行快捷便利获得授信的小企业客户。

**产品特点:**简易快速、抵押率高、适用范围广

## 三剑客之“连连贷”

“连连贷”是兴业银行对符合条件的借款企业,在贷款到期日无需偿还本金,通过放款与还款的无缝对接,延长还款

期限,实现借款人贷款资金在原授信到期后延续使用的业务品种。

适用对象为因贷款期限与实际经营周期错配导致贷款到期还贷压力大,但实际经营情况正常、发展潜力较大、信用记录良好,以兴业银行为主要结算银行的小企业客户。

**产品特点:**减轻小企业财务负担、适用范围广

## 三剑客之“交易贷”

小微企业“交易贷”业务是指以客户在兴业银行与其上下游交易对手间稳定的经营性交易款项为基础,通过标准化的筛选模式和评定原则,合理核定融资额度,为客户提供短期流动资金周转支持的业务。

适用对象为经营情况良好、发展潜力较强、信用良好、以兴业银行为主要结算银行的小企业客户。

**产品特点:**依托结算交易、可信用免担保



# “双创”贷款,让智慧变现

## 浙商银行宁波分行 助力“大众创业 万众创新”

2015年6月15日,某科技有限公司的丁先生收到了来自浙商银行的30万元信用贷款。原来,丁先生2009年毕业于武汉某大学机械设计及自动化专业,曾在上海某汽车设计公司担任设计工程师,小丁一直想创业。2013年6月,小丁设立某科技公司,从事汽车和新能源汽车领域的设计开发。随着销售规模的扩大,手头资金紧张,小丁尝试到银行申请贷款,但因“无房无车”,且公司属于轻资产运行行业,多次被银行拒绝。就在这时,浙商银行的客户经理主动上门对接,告诉他从事新兴产业的大学生只要有切实可行的创业计划书,就可以向浙商银行申请信用贷款。对于丁先生这样的年轻创客来说,浙商银行的信用贷款无疑是“雪中送炭”;对于浙商银行来说,这只是它响应政府号召、破解融资两难、支持“大众创业、万众创新”的缩影。

### 双创贷款助力“智慧”变现

据悉,浙商银行推出双创系列贷款,首期包括“创业助力贷”、“双创菁英贷”、“圆梦·创客贷”三款产品,分别为小微企业、高层次人才、年轻“创客”提供贷款产品私人订制,实现“智慧变现”。

其中,“创业助力贷”被认为是“模式变现”,适用于有转型升级需求、拥有相对完善商业计划的企业或个人,贷款额度最高1000万元,授信期限最长5年。

“双创菁英贷”则适用于高层次创新创业人才,包括但不限于跻身国家千人计划、省千人计划的高端人才,凭个人信用即可申请,贷款额度最高300万元、授信期限最长3年,堪称“荣誉变现”。

而“圆梦·创客贷”则类似“学位变现”,专

门为软件开发、信息服务、动漫设计等新兴产业初创业者量身打造,凭大学本科及以上学历学位证明、入驻梦想小镇等科技产业园区证明、创业计划书等材料即可申请办理,贷款金额可达75万元,授信期限最长1年。

### 普惠金融支持创业创新

浙商银行对于“双创”贷款系列产品的资金用途、还款及担保方式,做了全面创新。

贷款资金既可用于购置厂房、机器、办公用品等固定资产,购买原材料、建设渠道、推广宣传等日常经营,也可用于购买专利、引进人才、支付人工费用等智力投入,甚至包括创业项目启动、并购重组、归还其他高息融资等——只要贷款用途合理,确保贷款资金百分百用在实处。

还款方面,针对创业创新小微企业初创期投入较大、成长期规模提升远高于利润增长的经营特点,浙商银行对还款方式进行了细致周密的设计。

还款宽限期最长可达三年,符合条件的小微企业授信期限还可进一步延长至五年,无需借助高成本搭桥资金续借贷款。同时,小微企业还可根据自身经营特点选择还款方式,以五年期创业助力贷款为例,前三年还款方式可选择为按期还息无需还本,三年后企业运营周转稳健,现金流稳定、还款能力逐渐增强,还款方式再转变为按期还本付息,大大减轻小微企业和创业者的日常还款负担。

至于担保方式,“双创”贷款系列产品针对轻资产企业的特性,主动尝试以信用担保业务模式,小微企业无需提供抵押物即可向浙商银行申请贷款。在信用担保的基础上,浙商银行创造性地引入道义担保。借款人无需支付任何担保费用。

**中国邮政储蓄银行**  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

# 电子银行 亿路有你

悦享全年 连连好礼

中国邮政电子银行  
“财富有你”主题促销活动开始啦!

掌上随想,天天有惊喜!

要玩尽兴手机挂件全免费,多参与话费赢不停。  
消费赠品多、夏、秋、冬扫码购,爆款商品半价抢。  
奖品天天抽 支付缴费,智能手机等你来抽。  
专场专享 巨惠都有新优惠,真情回馈送好礼。

95580 客服电话 www.psbc.com

**浦发银行**  
SPD BANK

新思维·心服务

**网贷通**

还在为了贷款的繁杂流程而头痛不已?

浦发银行开启网上贷款新模式——网贷通!专为银联商务、银联零合作机构POS收单商户、合作供应商企业上下游客户、电商企业平台客户等量身定做。全线上操作,7\*24小时在线申请+审批+放款,轻松突破融资瓶颈。“贷”领事业精彩无限!

- 金额高
- 放款快
- 准入易
- 体验佳
- 供应链

95528 客服电话 www.spdb.com.cn

移动金融 | 账户管理 | 贷款申请 | 客户服务 | 在线支付